LAN®N

1. Przykrec profile montazowe do ramek cbudowy za
pomoca srub 4x M6*12

Krok 2
2. Umiesc ramki pomiedzy gorna i dolng czescia obudowy, a
nastepnie przykrec je za pomoca srub 16x M8*12

-

.
on

e e e T e

Glowne czesci:

1. Plyta gorna 1szt Sruby: L
2. Plyta dolna 1szt 1. Sruby M8*12 16szt
3. Ramka 2szt ] 2. Nakretki M8 16szt Krok 4
g- Emﬁllfg‘mtﬂmzw? Aszt 3. Sruby M5'8 10szt 4. Wioz panele boczne w ramki
. Panel boczny 2szt 4. Sruby M6*12 20szt 5. Wloz przednie drzwi w ramki, umiesc zatrzask drzwiowy w Krok 3

6. Drzwi tylne 1szt 3. Przykrec tylny panel za pomoca srub 6x M5'8
7. Drzwi przednie 1szt
8. Zatrzask drzwiowy 1szt

9. Zaslepka na przewody 2szt

prawym dolnym rogu

® LANON — SZAFY RACK JEDNOSEKCYJNE WISZACE e e www.lanon.pl e




